



打一场比赛60万美元 科比,来意大利淘金吧

江锐 整理

湖人球星科比已经年满33岁,“飞侠”状态虽然有所下滑,但依然是联盟最出色的球星。虽然NBA劳资谈判还在继续,但科比依然是全球各大豪门的“抢手货”。这不,意大利博洛尼亚队甚至开出单场比赛高达60万美元的天价,以吸引科比的加盟。

博洛尼亚高薪吸引科比

在此前,博洛尼亚队为了吸引“飞侠”的加盟出了各种各样的怪招,其中包括科比可以选择单个月地与球队签约,同时也逐场给这名湖人球星购买保险。但是如此的开价过后似乎依然没能打动“飞侠”,因此博洛尼亚队老板克劳迪奥·萨巴蒂尼为了追求科比继续改变签合同的方式,那就是从现在开始到11月13日之间,每打一次

主场比赛就给科比支付高达60万美元的天价薪水。

据悉,博洛尼亚队现在已经正式向科比开出这份报价合同,就等“飞侠”对此邀请做出回应,萨巴蒂尼的金钱策略是否能够打动科比,还要看接下来的形势如何发展。科比若是选择与博洛尼亚队签约,他只用打3个主场比赛,那么就能够净赚180万美元的高薪。

劳资谈判定于周四重启

随着上周劳资谈判的破裂,整个联盟也因此弥漫着悲观的情绪,但事实上如今还未能对新赛季宣判死刑,因为现在2011-12赛季仍有挽救的可能,而本周的这次谈判恐怕是最后的一次拯救机会。随着新赛季训练营的日益逼近,劳资双方将会在周四再度重启谈判,双方的目的都在致力于新赛季的按时开赛,因

此希望能够在这次的会议之后达成初步协定,然后进入到下一个阶段的谈判当中。

在此前劳资谈判破裂的时候,最大的分歧就是在联盟利益分配的比例上,球员工会已经愿意降到53%,但资方则要求降到更低点这才导致双方谈崩。而这次会议所递交的书面请求当中,极有可能会涉及到这方面的内容。



鲍春来将退出国际羽坛

星报讯(杨扬) 9月21日,世界羽联在其官方网站上发布消息,称收到中国著名羽毛球选手鲍春来宣布因伤退出国际羽坛的声明。28岁的鲍春来曾与林丹并称中国男单双子星,是中国队汤姆斯杯四连冠主力成员,但从未获得过世锦赛男单冠军。鲍春来退役的主要原因是久治不愈的膝伤。

中国女排亚锦赛进四强

星报讯(郑舸) 9月21日,2011年第十六届亚洲女排四分之一决赛中,中国女排直落三局横扫越南女排轻松晋级四强,三局比分为25:19、25:12和25:15。亚锦赛顺利跻身四强也让中国女排确保了明年5月奥运会资格赛的参赛资格。

中国男排亚锦赛开门红

星报讯(新体) 9月21日,2011年亚洲男排锦标赛在伊朗首都德黑兰正式打响,在揭幕战中,中国男排直落三局击败了小组赛的首个对手斯里兰卡队,顺利取得开门红,三局比分分别是25:16、25:16和25:13。

国足最新排名下降四位

星报讯(许梅) 9月21日,国际足联公布了最新一期的FIFA排名,西班牙反超荷兰重回世界第一。而在亚洲方面,日本队仍然高居第15位,澳大利亚升至第19位,韩国排名第29,伊朗居第50位排亚洲第四,中国队排名下降四位名列第73。

国米新赛季依然无胜绩

星报讯(陈宏) 9月21日,意甲第四轮一场焦点战役打响,国米1:3不敌诺瓦拉,新赛季5场正式比赛输掉4场。从意大利超级杯开始,国米5场正式比赛的战绩是1平4负。

天长体彩“中奖多,活动多”

醉酒买彩,老汉迷糊中了大奖

星报讯(魏政娇) 于9月10日开奖的体彩大乐透第11106期全国开出一等奖10注,二等奖150注。我省中得二等奖2注,其中一注被天长市22267网点彩民夺得。

9月13日中秋小长假刚刚结束,赵老汉高高兴兴地来到天长市体育彩票销售中心兑奖。这张中奖的复式彩票,共获得二等奖1注,五等奖15注,七等奖30注,八等

奖10注,共计大奖26048元。而这张中奖彩票,竟然是赵老汉因为喝醉酒路过体彩销售点进去休息时,迷迷糊糊中买下的。

家在天长农村的赵老汉和妻子在城里打工,平时偶尔一注两注地买点体彩,算不上是个资深彩民。他觉得,买彩票中大奖本来就是靠运气,买多了也不一定中能。

谈起这次买彩中奖,赵老汉很兴奋:9

月10日晚上,中秋小长假的第一天,赵老汉去一朋友家喝酒,7点多了,喝得有点迷糊的赵老汉便起身准备回家。可能当时头比较晕,路过体彩销售点时便想进去坐下休息会。当时销售点里人很多,因为当晚大乐透开奖所以很多人都在买彩。“销售员说当时我掏出张百元大钞喊着要全部买大乐透,销售员给我推荐了张复式票。没想到就真中奖了。”

常做功课,资深彩民获二万五

星报讯(魏政娇) 9月14日,体彩排列三第11250期开奖,开奖号码为“3、4、3”。位于天长市秦桥镇22212体彩网点传来了好消息,该网点中出体彩“排列3”玩法大奖,一位幸运的彩民25倍投注,共揽获奖金25万元。

据了解,这位幸运的王先生是一位

资深彩民,业余时间最喜欢购买体育彩票。每天晚上吃完晚饭是王先生“做功课”的时间,即通过查看上期开奖结果再结合走势进行数据分析,来判断下一期投注号码。王先生也很愿意与大家分享他的研究心得,在体彩的各种玩法中,他对于“盘小好中奖”的排列三情有独钟,

更有自己的思路和见解,聊起排列三的数字走势更是头头是道。

对彩票的“刻苦钻研”让王先生获益不少,他已中过排列三几次大奖。几次的中奖经历使王先生对自己选择的号码非常自信,这次依然是通过耐心守候、精心选择,果断投注,再次获得25万元大奖的。

中秋佳节,办即开小卖场活动

星报讯(魏政娇) 9月11日,天长市体育局围绕滁州分中心下达的任务,本着做好彩票销售工作的目标,在中秋节来临之际,在该市的张

铺镇举办了即开型体育彩票“小卖场”销售活动。

此次销售活动,天长市体育局高度重视,在场地的申请、布置,以及各种前

期宣传活动中都有专人负责,还安排专管员在活动前对参加此次活动的局里相关工作人员进行了培训,真正做到了全局出动,各负其责。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

安庆彩民10元博中25万

星报讯(方康) 安庆市区今年的体彩“顶呱刮”即开票,大奖小奖此起彼伏,初春14071网点中了“金银生辉”100万,入夏14025网点又中了“甜蜜蜜”10万。10万大奖刚尘埃落定,9月15日傍晚又传来14009网点大喜讯:10元中了“NBA”25万大奖!

这位中奖的哥们看起来很淡定,80后就是不一样,只见他正在与家人通电话:“又中了25万!”又中了25万?原来这哥们刚在省城合肥刮了一张体彩5元即开票“生日快乐”中了5000元。太幸运了,也是一位老彩民了。他以前主要玩电脑彩票,但自从听说安庆中了体彩即开票100万以后,也经常刮体彩即开票,很少中大奖,但他坚信人家能中100万,自己最少能中10万吧,这下可好了,比自己预期的要好很多,整整多15万。哥们虽然很淡然,但话语间还是透露出些许兴奋之情:“刮顶呱就是要坚持,如果自己轻易放弃了,那就是给别人扫雷,今天这大奖要感谢销售员张大姐,是她坚持要让我刮这两张10元NBA,说是只剩这几张,大奖沉底了,肯定有奖。没想到是这么大的奖,感谢体彩,这样我可以买辆好汽车了!”